

TISKOVÁ ZPRÁVA

Novinky ve šlechtění, lepší rostlinolékařská péče a zvyšování půdní úrodnosti českých polí

Investice do zemědělského výzkumu pomáhají českým zemědělcům.

Aktuální problémy českého zemědělství, nové technologie a postupy pro jejich řešení – to byly hlavní témata mezinárodní konference pořádané zemědělskými výzkumnými ústavem z Troubska v centru moravské metropole.

Výzkumní pracovníci z českých a zahraničních výzkumných ústavů a universit včetně výzkumných pracovníků troubského výzkumného ústavu představili výsledky své práce zemědělcům na letošním ročníku mezinárodní konference „Aktuální poznatky v pěstování, šlechtění, ochraně rostlin a zpracování produktů“. Hlavní důraz kladli prezentující na aplikaci výsledků, ať využití genových zdrojů ve šlechtění, budoucnost rostlinolékařské péče pro lepší zdravotní stav rostlin nebo efektivnější způsoby zvyšování půdní úrodnosti.

Na úvod konference vystoupili zástupce Ministerstva zemědělství ČR Ing. František Kúst a vicepresident Agrární Komory ČR Ing. Václav Hlaváček, CSc., kteří seznámili auditorium s aktuálními problémy českého zemědělství. Přítomní byli seznámeni se stavem vyjednávání nového Programu rozvoje venkova na nové programovací období i s pohledem ministerstva na budoucnost českého šlechtění či rostlinolékařské péče. Se situací v zemědělství v Srbsku, Bulharsku a na Slovensku seznámili účastníky konference hosté z těchto zemí.

XVI. ročník byl již tradičně pořádán společností Výzkumný ústav pícninářský, spol. s r.o. Troubsko a Zemědělský výzkum, spol. s r.o. Troubsko ve spolupráci s pícninářskou komisí Odboru rostlinné výroby ČAZV a Odborem rostlinolékařství ČAZV, Agrární komorou ČR a mediálním partnerem bylo nakladatelství Profi Press, s.r.o. Praha a časopisem Úroda. Konference se zúčastnilo více než 150 odborníků, bylo předneseno 24 referátů a 94 posterových sdělení, všechny příspěvky byly recenzovány a vyjdou jako samostatná vědecká příloha prosincového vydání časopisu Úroda.

Ing. Bartlová Jaroslava, Ph.D..